LR AUE Y 32 2019-2020 58— 5 =
ij’[#)ﬁiﬁf—xﬂ (3) g’ﬂ‘ 2019.9.18

HH: KEEEE. RESSE. ZARY. THRE. B
—. EZE: AKX 1408, /S 2, 370 2. AEGHBEIE, HRERSESTRKREEN
Bt

1 CHES A={X[0<x<2}, B={x|-1<x<1L}, MANB=

e AL

2. il p:IxeR,f#x* +ax+1<0, M —p:

w 1- oy Lba
3. WMy = [~ s Uy
X+2

4, T riP(2,3), HAEPIAAFRAN_EHBEE T O BT R

5. BAIPPATELZI 1 x—2y—-2=0,1,:2x—-4y+1=0, W1 51, ZFKEHEEN

6. CLAIEREL f () A5 T R I 2 (A8 240<x <18, f(x)=8", muf(_%)z

7. £ AABC H1, A A, B,C Frxtitizisr %l ab,c, #a*—b?>=2bc, sinC=3sinB, A=

2x -1, 0
8. TLKI L £ () = {XX+XX><0’ R G() = F () —mA AT A, S m AU
at (x<0) , X f(x)— f(x,) =
g \ = _— \—, I_l )
9. TR EL f(x)= { 3% xda (x0) T ESHT B X, F Xy, B — < 0 ar, M a HBUE
T R

10. CEnEH f(x) = sm(a)x+—)(a)>0) Ry = f(X) E’Jl@%ﬁﬁﬁ’i?%&—ﬂ MR KEE, MSERS
R BE R ES, W o MRMEET

. TEFIHE AR R xoy i, A B NEZ3Xx+y—-10=0 L3I, B AB NEAKIE M 1EiT A bR

ZHFRAE 1R

Tk
Z%«

C

N


http://www.shulihua.net/

JRim O, HEM KN, HArET N

12. WK, SO NAABCHIEL, HOALOB, AB=4,

1l AC- BC fafti .

13. Bay=f(X)(xeR)MSEHHHN f'(X). & F(X)—- f(—x)=2x>, BH4x>0mF, f'(x)>3x>, 1

A F(X)— f(x—=1) >3x* —3x + LI

14.2.501 O 28 AABC FISMEIRR R, H LA=6,

4 0SB 4E L 905C 1G = 2mAD, mim= L HOFET
sinC sin B

Z. RRERE: XK 6/, 90 57 BMENBHAENNFIRA, IERTESRELSR, HHERE
EEEREEXEA.

15, CA/NEHS 14 49 E"ﬁﬂﬁﬂ%gl:(sin(gx+(o),1), B:(l,cos(%xw)) (a)>0,0<(p<%), o
# () =(a+b-(a—b). Hmky=1() WAMNA, HAMAMES).

(D RoWfl: (2) B-1<x<1iF, K% f(x) HHRE.

16, CA/NETS 1449 DRIEE f(X)=3+1-3*(1eR)
(1) % f(x) N, KA BRI RS f(X) > 1100,
(2) FASR f(x) <63 x [0, 2 AT, RSHA TUETE .

17. CA/NBGHS 145 BEFEAM 1 x* +y? -2x+a=0.

ZHFRAE 2R

Tk
Zém



(L #Ha=-8, dmP(45) ER M HTIZk, KizbZIre;
(2) # AB I M & 4B, HOA-OB=—6 (Jid O NAFRE ), KE M KR,

18. CA/Nilisr 16 70 Wi,/ ABCD M sxt s TR M (2,0) , AB T EE TN

X—3y—6=0 4T (-11) 7£ AD LT B L.

(1) 3k AD W FTfE HE T2
(2) k3T ABCD 4MZE 1) )7 %

(3) HHAI 2L AN(-20), HE5RHE ABCD MSMERA A4k S, SKRELMURHA HIEH]

I
A

19. CA/NEHSY 16 49 wk%L f(x) =x(x-1)*, x>0.

ZHFRAS 3T

b
&



(1) 3K £ (X) b
(2) w0<a<1, it f(x)7(0,a] LM Alin F(a), Rk G(a)= @ i M

(3) WEE g(X) =Inx—2X* +4x+t (L AHHO, Flg(X) < x+m< f(X)7E (0,+00) F1H K L IsE

HmAHRAE A, KRIHm At H{E.

20. CAR/MEHSY 16 49 Wita=0, B f(X)=x—In?x+2alnx—1(x € (0,+o0)) .
(1) % g(x) =xf'(X)(x >0) iF, R/ IME, FFEE g(X) B IME S Z R
(2) KiE: f(X)7E(0,4+0) Fi2sfipri%h:

(3) Riif: 4 x>18f, 54 x>In*x—2alnx+1.

IR HBAEF 5 2019-2020 FFF —FHEH=
KFR=4%3 (3) ER/SFEELR 2019.9.18

B =R RAF 4 T



1L {X|0<x<1} 2 WxeRfix*+ax+1=0 3. (-21] 4. Xx—-y+1=083x-2y=0 5.

\/g T 1 1
- 6. -2 7. = 8. (-=,0 9. O<a<<7 10. 3 11. (x-3)? -1? =10
> 3 (4 1 2 (x=3)"+(y-1

12.32 13. (%,+oo) 14. sin®

15. fif: (1) f(x)=(a+b)-(a-b)=a —b :sin2(§x+(p)—cosz(gx+(p)=—cos(a)x+2(p)...4 45

Hﬂﬂtm%n/.%l: }%/ﬁTzz—ﬁ=4, E&a)zz .................. 663\
w 2
.. : 1 T
@) ERE A M (1,5) , .'.—cos(E+2go) ==
EﬂsinZ(p:l, Mo<p<Z, #2p="" M f(X)=—COS(ZX+L). everereereerenr, 10 73
2 4 6 2 6
27 1 T T
M q<x<iif, —Z<Zxi 2<% Zcoos(Ex+ <1
3 2 6 3 2 (2 6)
.'.%X:—%Elﬂ‘, f(x),.,=-1, Hx=1H, f(x)maX:%. .................. 14 4

16. fif: (1) BREf(X)=3"+A-37 [fE A R.
) NEEREL S F(ex) + () =04 Vx e R K,
B3 +A4-3+3 +4-3 =1+ +37) =0xf vx e RIE AL,
SoA==1. 357
IR f(x) =3 =3 >1001(3*)*-3*-1>0,

fﬁ”’%&#ﬁy 1- f(%z) .......... 6/

ﬁtf:é%,dj{x|x>log31 J_ .......... 74y

(2) Hf(X)<6#3 +1-3"<6, Eﬂ3x+six<6,

At=3 c[L9]. Jﬁl‘ﬂ%ﬂ%fﬁ?t+%<6ﬁte[1,9]TEBSZE

TRl A< —t* +6tXfte[LOERSL, 10 %
4 g(t)=-t* +6t,t[L9],
v g(t) 7E[L3) E e, 76 [3,9] b i S ,

SHt=90F, g) ARAME Q) =27, SA<-27. ... 14 4y

17. f#: (1) #FHa=-8, AM: (x-1)>+y*=9, FH.LM L0), FHFEN3. ... 2%
LURRIRATEE, FOM BB x=418HEA 3,

Tl EZ& x=4 HEAM —%1%:. 4 4y

PUVRRRIEAE, VIR TN y—5-k(x—4), L% kxey—ak+5-0, I CH]E L
|k —4k +5] - 8

KO3, g k==
N s

FrUAYIZ 7 FE N x =4 8(8x-15y+43=0; . 74y

(2) EM BRI (x-D*+y*=1-a, EOM 1,0), IOM =1

ZHFRAE S

;
Z*:«


http://www.shulihua.net/

BREEREr =V1-a@<y 9 4y
WA AB A M I & % HEBZ, L MA=—MB , H M A [MB.,
OA-OB =(OM + MA) - (OM + MB) = (OM — MB) - (OM + MB) = (OM)? — (MB)? =1—r2...12 %}
N ANOA-OB=-6, fiffd: r=7, FILAEKEENT. L 14 %%

18, fif: (1) [K AB FifE B4 /72 A x—3y—6=0, H AD 5 AB M,
FiLLE 2 AD HIRNR N -3
SR AT (—1) £ B4 AD |,

FrLh AD T E EE I TR N y —1=-3(Xx+1) . T
Bl—w \
3X+y+2=0. N O\/B X
A
x—3y—6=0,

A A TAERR N (0,—2)

Ya

[ % ABCD W45 i 2928 10 M (2,0) -
FFLAM T ABCD 4h [ 7 0.
X |AM|=/(2-0)*+(0+2)? =2V2.

T4 ABCD AMERII 77724 (X — 2)% + Y =8.

(3) sRAI=EE ke[-11], f%m@ﬁwﬁ{o,ﬂuﬁ, ﬁ)o

Tl
Ji
o
Hk
e
&
i
o
=



(1) f (x) = (x-1) 222 (x-1) =3x2-dx+1= (3x-1) (x-1) , x=0. SF (x) =0, %x=%§£x=

1. f ) . F Do BEBIELERINT =

T T 1
f(x) + 0 - 0 +
f(x) 1% WARE| W WoNME| 1

-'-%x=%ﬁﬁ, HRA (%) =2i7, x=1ff, BHRMEF (1) =0.
(2) B (1) H: f (x) 72 (0, %], [Lo +co) FS48isy, ?’i[%, 1].F e,
@D{aﬁéﬁa‘, F(a) =alal) 2 G(a) = (a-1) 22%

308, i—ﬁa:%ﬁﬁ, HG (a) =2

>
1 1 4 £ 4
@ -<aziff, Fla) =f (=) =—, Gia) =27 =—
3 3 27 ——

d

BAIE, Ha=iRf, 86 (a) =2i7,

OO, L0<aslff, @&G(a):?ﬂﬂ%d*ﬁ%%.

(3) HEHIBh (x) =x+m-g (x) =2x2-3x-Inx+m-t=07E (0. +oo) L{EFk:T,

hy00= (4>{+1>3(>{-1]| ,

SOXE (0. 10 B, h'p (k) =0, xE i1, +) B, hy (x) =0
Cox=18F hy (x) BUR-ME HoESME,

SoBhy (1) =mt-120, met+18 hy (x) =07E (0, +co) HfERE:.
B, hy (x) =f (x) -x-m=x3-2x2-m=07E (0, +co) LIEFET,

“Chiy () =3 (x-2)
3
. 4 , 4 ,
SLXE (D! 5:‘ E‘__r! h2 (:() <. XE (5! —DCI:' . hz (x) =iy
.-.x%w, ho (%) EUABME, HhES -,

Sha(3=-22 mz0, m=-32/, hy (0 207 (0, +00) HERES,
3 27 27

.'.t—1<_:m£-—2,

27

CIEmE A RE—, m=-22, =22,
27 27

20. A/ Y 16 73D
f: (1 BEH f(X)=x—=In*x+2alnx—1(x € (0,+0)) ,

2Inx 2a
— +_
X X

Firbh £7(x) =1—[£><In X+(In X)x1]+§=l
X XT X

el g(x) = xf'(X) =x—=2InX+2a,(Xx>0), e



Fﬁug'(X)=1—§=X;2’ Ag(X)=0, HX=2. e, 4 4y
FIRATT
X 0, 25 2 (2, +o)
g’ _
(x) ° "
9 ' N
o0 ik /IME 9(2) 1

Frbhg(x) fEx=2 APEH/MEg(2)=2-2In2+2a ,

B g(x) Mim/MEANQ(2)=2-2In2+2a=2(1—In2)+2a « =oereeeereeeeeenenns 6 7
FAIN2<1 , Fill-In2>0 , Xa=0, ArLAg(2) >0 « coeeeeeeeeeeeeeeeees 8 41
(2) (D HL, g(x) MR/MERNIER,

FrLAtt—43 x € (0,+0) » 1HA g(X) = XF/(X) > 0. coooverererememeneeennnnnneieen. 10 43
M x>0, f5fA, f'(x)>0 ,

HUE (O 7E (0,400) FRIMBIEL  eveererereremmeesemneneinine e 12 4%
(3) H (2) f1 f(X) 76 (0, +00) L 2H %L,

B x >10, F(X)> () . e 14 4
¥ f(1)=1-In*1+2aln1-1=0 ,

firel f(x)>0 , I X—IN2X+2aINX=1>0 , ceeveeeseenrernmeeninmneiiiiin. 15 4y
el x > In* x—2aln x+1,

H ST I, A X > IN2 X 2800 XL, wreereerrerrmmsmmmmieineenesnesaesneenene 16 43

pei
Ji
\)&2‘\:
Tk
e
&
¥
o
=



